
Parent/Carer End of Academic Year 

Survey Analysis 2022.2023

most parents believe their child enjoys school

(80%)

a few, (11%) disagree their child is safe, 10%

don't know

most parents believe sta� treat your child 

with respect (86%)

majority believe my child receives the help 

they need to do well. 23% disagree

most believe your child is safe at school (80%)
majority believe the school supports my child's 

emotional wellbeing. 19% disagree

most believe school uniform is important 

(76%)

majority believes the info I receive reaches me 

at right time. 29% disagree

most believe the school is well led (80%)
majority of parents understand how my child 

is assessed. 24% disagree

most wish parents evenings to remain online 

(75%)

less than half (38%) believe the school gives 

advice on how to support my child's learning 

at home.

most are overall satis�ed with the school 

(77%)
 

50% of parents have not experienced bullying 

issues. Remaining 30 % agree the school deals 

well with bullying/20% disagree/don't know.

 

http://www.linlithgowacademy.org/article/70860/Parental-Surveys

Identified key strengths 
to build on....

Areas of further 
development...

The following aspects of school life have been 

commented on as positives from 

parents/carers  (who responded) which we 

will continue to consolidate and improve on..

The following aspects of school life have 

been identified as areas we need to 

investigate further/ consider as school 

improvement priorities for next session

30% parental 
completion rate

NEXT STEPS:
We are asking parents to give suggestions for 

improvement on the above areas of 'further 
development' via this link: 

https://forms.office.com/e/72A58Lfne7


